
  

AYUNTAMIENTO Sesión Extraordinaria Urgente
           DE 8-Febrero-2.024
   CARCABUEY 1ª convocatoria

AYUNTAMIENTO PLENO

En la villa de Carcabuey, siendo las veinte horas del día ocho de Febrero  del
dos mil veinticuatro, previamente citados al efecto se reunieron en la Sala Capitular
del Ayuntamiento, bajo la Presidencia de D. Juan Miguel Sánchez Cabezuelo, los
concejales señores D. Juan Castro Jiménez,  Dª Lucía Sánchez Julián, D. Jonathan
Gutiérrez Guijarro, Dª Inmaculada Marín Cabezuelo, D. Sergio Zamorano Bermúdez,
Dª Irene Moral Montes, Dª Beatriz Serrano Luque y Dª Mª Castillo López Moya, no
asistiendo D. Antonio Ismael Serrano Ayora. 

Asiste  como  Secretaria-Accidental  la  funcionario  de  este  Ayuntamiento  Dª
Inmaculada Briones Sánchez.

El objeto de la reunión es la celebración de sesión extraordinaria urgente y en
primera convocatoria del Pleno Municipal.

Seguidamente se pasó a examinar el orden del día de la sesión, que estaba
compuesto por los siguientes puntos:

PRIMERO: Ratificación de la urgencia. 

Por parte del Sr. Presidente y de conformidad con lo establecido en el artículo
79 del  Reglamento  de Organización,  Funcionamiento  y  Régimen Jurídico  de las
Corporaciones Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1.986 de 28 de Noviembre
de 1.986, se pidió a los asistentes el pronunciamiento expreso sobre la urgencia de
la convocatoria,  que figura en el punto siguiente, resultando que fue otorgada por 7
votos a favor y 2 en contra de las Sras. Serrano Luque y López Moya.

SEGUNDO: Información Planes Provinciales 2.019 – 2.023.

El Sr. Presidente pasa a explicar porqué se convoca este Pleno y porqué es 
urgente diciendo:

– Se convoca para informar a la población en general y especialmente a los
Concejales y Concejalas del  PSOE y  Partido Popular del proyecto de los Planes
Provinciales 2019-2023,  que como hemos comprobado  no han hecho su labor de
consultar y estudiar los expedientes y encima pues han confundido y mentido a la
ciudadanía y la urgencia es porque como los bulos y las mentiras si no se aclaran se
hacen cada vez más grandes pues vamos a informar con veracidad y rigor de este
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proyecto, donde se tiene que hacer que es en el Pleno de este Ayuntamiento. Lo
primero  que  hay  que hacer  es  explicar  en  que  consiste  este   proyecto  del
Ayuntamiento  de Carcabuey,  que es  la   construcción  de un edificio  destinado a
espacio escénico y otras dependencias municipales y en el punto en el que está
ahora mismo. En qué consiste y cómo va a ser pues Carcabuey, necesita, demanda
y se merece un edificio que contenga un espacio escénico multifuncional, para ello
contará con un escenario versátil que será dual por un lado hacia dentro y por otro
lado  hacia  fuera  con  apertura  a  la  plaza,  el  patio  de  butacas  será  retráctil,
convirtiendolo  en un gran espacio diáfano, en el  cual se podrán hacer ensayos,
celebrar  actividades de convivencia e infinidad de actividades más, este espacio
escénico también puede ser el lugar de ensayo de la Banda Municipal de Música, de
los grupos de baile, de las obras de teatro, permitirá hacer congresos,  galas. que
hoy en día pues no se pueden hacer, como por ejemplo la gala de la denominación
de  origen  de   Priego de Córdoba,   el  congreso de ecoturismo por  poner  algún
ejemplo, sin lugar a duda va a ser un edificio lleno de vida y de actividad diaria,
también se alojará la oficina de turismo, permitiéndole al  turista  disfrutar de una
oficina  moderna  y  práctica  donde  recibir  toda  la  información  para  descubrir
Carcabuey y el   kiosco de la  plaza pues estará integrado dentro del  edificio,  se
dejará la plaza libre de obstáculos, estará más limpia, más accesible para que la
podamos disfrutar y usar los vecinos y vecinas de Carcabuey, también incluirá aseos
públicos,  aseos  interiores,  camerinos  para  los  artistas,  almacenes  y  algunas
dependencias más, como se puede ver y se puede escuchar, un edificio pensado
para su uso diario, dando a Carcabuey y a su gente el valor que merecen todas las
asociaciones, las hermandades, los clubes, el colegio, la guardería y todo el tejido
asociativo podrá tener un sitio como merecen para sus actividades y ahora yo hago
las siguientes preguntas, os imagináis poder celebrar la fiesta de la Navidad y de fin
de curso del colegio en este espacio escénico y no en el gimnasio? os imagináis
poder haber albergado y recibido a los cientos de personas que llenaron los dos
congresos del toro de cuerda en las dos ediciones que hemos celebrad  en este
lugar  en vez de en una carpa?,  os imagináis el pregón de las fiestas de la Aurora
en el escenario hacia la plaza, y que nadie se quede de pie viendo el acto, que tenga
que irse? os imagináis  recuperar  el  certamen también de bandas de música de
Semana Santa y que se celebre en un lugar adecuado,  en cuanto a acústica y
espacio?,  os imagináis todas las obras de teatro, de la asociación amas de casa el
Pilar, del grupo carcomedia en este escenario? y que la gente no tenga que salirse
por  falta  de espacio y  pueda verlo  todo el  mundo que quiera,  pues todo esto y
mucho más se podrá celebrar en este edificio municipal pensado como digo por y
para la gente.

-  Vamos a los antecedentes,  en el  Pleno ordinario  del  30 de Enero de 2020 se
aprobó  el  proyecto  de  adquisición  del  solar  de  la  calle  Castillo,  número  3  y
construcción del edificio municipal para espacios escénicos y otras dependencias
municipales  con  un  presupuesto  de  326.618,80  €,  con  la  subvención  del  plan
plurianual  de la Diputación de Córdoba y vuestros dos grupos el partido socialista y
el  partido  popular  estaban representados en ese Pleno y votaron ese punto  del
orden del día o sea que estaban informados porque los Ayuntamientos no empiezan
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en cada legislatura de cero sino que tienen una historia y un bagaje anterior que hay
que conocer, si  no tenéis conocimiento de esto y no os lo han contado vuestros
compañeros realmente de este equipo de gobierno no es la culpa, eso para que
sepamos que  las cosas se han hecho y esto tiene un recorrido a lo largo de la
historia  que  viene  del  mandato  anterior  y  que  era  vuestra  obligación  como
Concejales haber conocido. 

Toma la palabra la Sra. Serrano Luque, quién dice:

- Lo único que puedo decir es que este grupo no puede apoyar  algo de lo que no ha
tenido información ninguna,  no hemos tenido transparencia,  la citación  para este
Pleno se nos envió el lunes y allá por la tarde a las 6:30 de la tarde se nos envió un
correo diciendo que el  expediente estaba a nuestra disposición en Secretaría en
horario  de 8 a 3 de la tarde;  como es de sobra conocido por este Ayuntamiento
tanto mi compañero Antonio Ismael  como yo estamos trabajando y por motivos de
trabajo nos impiden venir en ese horario al Ayuntamiento a consultar un expediente,
que creo que ha habido días suficiente desde el lunes que se nos mandó la citación
hasta hoy por la mañana o ayer por la tarde que se nos mandó el correo diciendo
que estaba a nuestra disposición el expediente, a mandarnos lo básico, lo esencial,
algo para tener  algún tipo de información al menos el porqué de la urgencia, algo,
pero es que a nosotros  y meto también al grupo popular hemos venido a este pleno
sin  ningún  tipo  de  información,  hemos  venido  totalmente  a  ciegas y  ya  no  es
solamente eso,   es que ya en el primer pleno de esta legislatura se solicitó por parte
de este grupo que los plenos fueran los viernes porque estamos trabajando y se
aprobó o sea se accedió a que los plenos se celebraran los viernes, mi compañero
Antonio Ismael está trabajando en Huelva y no puede venir un jueves, un miércoles
a un Pleno,  si fueran los viernes tal y como se acordó en el primer pleno, si puede.

A continuación toma la palabra la Sra. López Moya, diciendo:

– Yo ahí estoy con Beatriz, de que no se nos ha mandado la información de
esto y aparte creo que es innecesario que en cada Pleno se nos diga que o somos
ignorantes o que somos inútiles, porque no sé, creo que está demás, además pues
si nos ha llegado el folleto informando, nos ha llegado creo que como a todos los
vecinos,el folleto informándonos del edificio y  a mí me ha llegado  hoy, porque se ve
que algún vecino me lo ha echado porque a mí ayer no me llegó como al resto de
vecinos. Lo primero de todo aquí pone que Carcabuey necesita y demanda, quién lo
demanda, porque yo hoy he visto los planos y ahí no hay sedes para asociaciones ni
hay nada para asociaciones como se está intentando vender y con respecto a lo del
patio  de butacas será retráctil, tal,  y contará para que puedan ensayar, creo que
hay otra sala para ensayos que no tiene nada que ver con  lo que es la sala del
teatro y aquí también nombramos  el ecoturismo , yo creo que los vecinos ahora
mismo siendo todos agricultores están súper contentos, también con lo de la agenda
2030 o sea que también está muy bien, sobre otro uso, y  he visto que hay tres
oficinas, entonces la de turismo pasaría allí y la de ahora de turismo pasaría a ser la
Jefatura  Local de los vigilantes que creo que ahora mismo están un poco molestos
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con su situación de trabajo o sea que primero habría que mejorarles las condiciones
de trabajo, antes de darle una nueva Jefatura.

- Con respecto al kiosco, si, entraría dentro pero creo que no hay sitio ni para mesa
ni para nada, que seguirían estando dentro de la plaza, luego el tema de los aseos
hay uno solo, creo que hay tres el de minusválido, de señora y caballeros, pero que
serían  a  compartir  entre  los  usuarios  del  kiosco,  los  viandantes  y  los  usuarios
también del teatro.

-  Con  respecto  a  la  fiestas,  la  fiesta  de  Navidad  en  el  Colegio  está  teniendo
problemas sobre todo por vosotros porque la mayoría se niega a  los villancicos,
porque es que lo villancicos y el tema de Semana Santa pues adoctrinan a los niños
porque  son  temas  muy  religiosos  y  se  nombran  palabras  que  no  deberían  de
nombrar los niños puesto que son religiosas.

- Con respecto al edificio polivalente y demás creo que el pabellón cuando se hizo
también se hizo para eso, porque además se adquirieron las gradas retráctiles y se
compró una protección para el suelo precisamente para poder hacer allí eventos y
haciendo un inciso que ahí, el pabellón para mí igual que para muchos vecinos será
el  pabellón  de  Acisclo  siempre.  Las  imágenes  y  demás,  el  borrador  sujeto  a
modificaciones  y   aparte  de  que  queremos  una  copia,  supongo  que  ahí  mi
compañera está también conmigo, yo no sé pero yo si soy la empresa y me tomo un
trabajo de hacer un proyecto y de hacer unos planes y de hacer unas cosas no es
para que luego se pueda cambiar por completo y el problema que hay es la estética
del  edificio  porque ya  que si  visitamos pueblos  como Grazalema,  que ya  se ha
nombrado varias veces y es un pueblo blanco y es un pueblo que tiene una armonía
urbanística y una estética de pueblo blanco y nos encanta a todos,  creo que el
pueblo ya habló en su día sobre el famoso mural que todo el mundo se negó porque
todo el  mundo quiere  un pueblo  blanco y  creo que esa estética  de ese edificio
precisamente pueblo blanco no es lo de con respecto aquí.

- Ya para finalizar y demás  de que se perdieron 600.000 €?  yo no estoy en contra
de que haya infraestructura en Carcabuey y todo lo que pueda hacer por ayudar a
los vecinos lo haré siempre, pero creo que eso de decir de 600.000 € que se han
perdido  porque  se  ha  cambiado  un  proyecto  para  un  centro  de  salud,  yo
personalmente y creo que muchos vecinos preferirán ser atendidos en un centro de
salud que ir a ver una obra de teatro, lo que tú quieras la decisión  es tuya, puedes
seguir, que nosotros no nos negamos a que haya infraestructura en el pueblo como
se quiere vender de que si es que nos negamos a que haya, que nosotros no nos
estamos  negando,  nosotros  todo  lo  que  sea  a  favor  del  pueblo  vamos  a  estar
siempre, pero creemos que el edificio ese estéticamente no está en sintonía con el
pueblo,  ya  que se quiere vender un pueblo blanco y el  edificio  precisamente de
pueblo tradicional  y pueblo blanco no es urbanísticamente, pues estamos en las
mismas que hay vecinos que se quejan porque no pueden tocar sus fachadas y
porque tienen que seguir  unas normas estéticas y sin  embargo ahora planta un
edificio  como un demonio de tres plantas, pues hay vecinos que no pueden hacer
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nada, ni tocar su fachada pues hay muchos vecinos que están en contra de eso y
fiscalmente pues no sabemos la viabilidad económica y financiera que tiene ese  tipo
de edificio y socialmente, ya que en relación a la participación ciudadana de la que
tanto se habla pues creo que no cuenta con el mínimo consenso ni participación de
los  carcabulenses ni de los partidos de la oposición.

Seguidamente toma la palabra el Sr. Castro Jiménez, quién dice:

– Voy a intentar aclarar algunas cosas a la portavoz del partido popular, de paso
también a la del partido socialista.  Yo creo que el Alcalde  ha explicado bien cómo
empezó y que esto de oscurantismo nada en este Ayuntamiento,  tu has venido hoy
después de 8 meses que llevas siendo Concejala de este Ayuntamiento y has venido
hoy la primera vez a interesarte por este proyecto, por cierto aquí nadie ha llamado a
nadie ignorante, inútiles, yo no lo he escuchado,  lo ha dicho alguien? aquí en este
pleno ha dicho alguien ignorante, inútil a este grupo municipal?,  si lo hemos dicho
pedimos perdón, rectificamos, pero no se ha dicho, pues lo mismo que eso acaba de
decir  lo  estáis haciendo en todas las publicaciones que hacéis,   mentir  y  mentir
conscientemente.  Para  empezar  tenéis  la  obligación  de  venir,  informaros,  pedir,
preguntar,   sigues después de que hoy te he aclarado un tema del que estabas
absolutamente despistada, eso no es de  ser ni ignorante,  ni inútil,  eres nueva,  yo
lo  entiendo  y  hay que  aprender,   todo  el  mundo  empieza  una  vez  y  tiene  que
aprender, sigues hablando después de que yo te  haya aclarado hoy lo del proyecto,
que no está el proyecto hecho pero es que lo acaba de decir otra vez que no está el
proyecto hecho,  ha ganado un concurso de ideas  el  estudio de arquitectura  y  a
partir de ahora hay tres meses para hacer el proyecto;   hablas de que no sabes la
viabilidad económica  si la tiene, si no la tiene, pero ustedes ya publicaron por ahí
que vale 2 o 3 millones, vamos no son ni dos y medio ni nada dos o tres que hay una
gran diferencia entre dos y tres.  Si no se sabe algo, se pregunta,  se consulta y
cuando  se  sepa,  se  critica.  Yo  veo absolutamente  legítimo  de  verdad  cualquier
postura pero en base a datos reales, a datos ciertos, no se puede mentir,  no vale
todo en política y ya de paso a ti,  te están instruyendo muy bien últimamente, te
están instruyendo muy bien, que ya meter lo de los agricultores.  Hoy el  tema es el
espacio escénico,  planes provinciales 2019 -  2023, que continuarán ahora en este
nuevo periodo y demás y que seguimos y que vamos a seguir pidiendo los de este
año para este mismo proyecto o sea que ya para que lo sepaís, ya me imagino que
lo supondréis que va a ser así y los 600.000 € evidentemente se perdieron, claro que
se perdieron, después además de tu partido haber aprobado ese proyecto que  por
lo menos el partido socialista mantiene desde el principio una coherencia contraria a
algo que además genera también riqueza, actividad y muchas cosas, como es la
cultura porque la  cultura no es pan y  circo,  la  cultura genera también riqueza y
mucha  actividad   y el  partido  socialista  siempre  ha estado  en  contra  desde  el
principio no sabemos por qué aquí en Carcabuey, en otros sitios se ve que no, en
otros  sitios  hay   también   infraestructuras  como  estas  y  las  defienden  de  otra
manera, aquí pues no sé qué es lo que se les ha cruzado,  pero vosotros en el 2007
vamos en el 2003-2007 en esa legislatura apoyasteis este proyecto y ahora ya como
estáis copiando, el partido popular a nivel general pues beligerante donde estáis en
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la oposición a tope y ya está que es legítimo pero que no se puede mentir y lo que
hay es que informarse  y por cierto a la portavoz que aquí se trata  con todo el
respeto y con toda la facilidades  que se tienen  que dar a los Concejales  para que
trabajen, para que puedan trabajar, tú no sabes ya se lo dije a tu compañero, aquí lo
tengo para cuando esté,   ya lo sacaré y para que conste  en  acta que cuando yo
pedía algo,  vuestro líder me decía tal día de 10 a 12 de la mañana y era algo que a
lo mejor necesitaba mucho más, eso es así y está documentado y está  registrado,
yo lo tengo aquí, está oficialmente también y se perdieron pero no solamente se
perdieron 600.000 € sino que hay una infraestructura ahí enterrada en ese edificio,
que corren caballos, que dices tú  Casti para la sanidad lo que nos hace falta son
más médicos, más ATS, nos hacen falta pediatras; vamos a ver si nos ponemos de
acuerdo los tres grupos y y hacemos una recogida de firmar para pedirle a la Junta
de Andalucía que no se cargue la sanidad pública, que cada uno es legítimo, que por
cierto la otra vez cuando se lo cargó el  partido socialista  con la abstención del
partido popular y con el voto a favor del PA que ya os lo habéis merendado ya es PP,
pues había más de  800 y pico firmas en papel legibles no en plataformas de estas
que puede votar  las veces que uno quiera y donde quiera,  como quiera que es
curioso  además  que  el  partido  popular  algunas  veces  no  quiere  ni  hablar  de
votaciones y otras veces lo que le gustan las votaciones, que es libre cada uno,
nosotros  no hemos engañado a nadie, llevamos con esto desde 2003, desde antes
y ahora también lo llevábamos en  nuestro programa, no hemos engañado a nadie y
desde luego tú has visto ya el expediente que hay un montón de documentación. Ahí
está, podéis venir  cuando queráis,í  si  no habéis venido antes porque alguien no
haya podido, estoy seguro de que en 8 meses ha habido días que han estado aquí
los  Concejales y han podido llegarse  sacrificándose un poquito,   que todos nos
sacrificamos cuando estamos de Concejales y no estár ahí  tecleando en los tweets,
mintiendo y diciendo disparates que no son, que no estoy cuestionando las posturas,
que  las  posturas  son  absolutamente  legítimas  pero  disparates  que   si  es  el
problema. El problema no es la estética, ustedes que no queréis que se haga, no
queréis que se haga, decirlo claramente y no pasa nada, ese es el problema vuestro
porque si  es la estética ya le puedes decir a tu compañera de asiento, que  los
azulejos esos marrones se podían quitar también ya que estamos por la estética,
vamos a quitar los azulejos marrones esos a quien  le corresponda, que mira que
son feos.

A continuación pasa a decir la Sra. Serrano Luque, lo siguiente:

- Lo primero,  en relación  a mis facilidades para venir a ver el expediente, hasta hoy
en día no se me han facilitado,  porque yo estoy en Córdoba en la ciudad de la
justicia de 9 a 2 y a mí me han dicho que venga a ver el expediente de 8 a 3, con
todos los expedientes que he querido ver. 

Pasa a decir que el Sr. Serrano Ayora, no asistiendo al Pleno, quiere intervenir
a  través  del  teléfono  móvil,  contestando  el  Sr.  Presidente  que  la  sesión  es
presencial. 
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Seguidamente vuelve a tomar la palabra la Sra. López Moya, quién dice:

- Que   si  nuestras publicaciones son una barbaridad, supongo que la de que no
existe proyecto, supongo que lo mismo es esto, no porque si hay tanta transparencia
y todos se supone que conocemos sobre el tema, si nosotros estamos publicando
una cosa y esto también es una publicación cuando no hay proyecto, supongo que
es la misma barbaridad esto que las otras publicaciones.

Vuelve a intervenir el Sr. Presidente, para decir:

- Voy a pasar a contestar algunas cuestiones que han planteado, yo entiendo los
motivos laborales de cada persona, lo único que digo es que los Concejales tienen a
su disposición los expedientes de los plenos, de todos y todos los expedientes del
Ayuntamiento todos, y en 8 meses yo creo que habrá dado  lugar de estudiarlo y  de
solicitarlo para verlo, de 8 a 3 porque es el horario de oficina de de los trabajadores y
trabajadoras del  Ayuntamiento y  de la Secretaria que es la que tiene que estar
custodiando los expedientes.

- En cuanto a la celebración de  los plenos los viernes se acordó que eran los plenos
ordinarios,   este pleno es un pleno extraordinario  urgente  que como su nombre
indica es una urgencia y lo hemos celebrado en este día por eso mismo.

- Respecto a lo comentado por la portavoz del grupo popular,  yo realmente  aquí
nunca ni he dicho ni voy a decirle a nadie ni ignorante ni inútil, pero vamos ni por
asomo, yo lo único que digo es que como Concejales tenemos la responsabilidad y
el  deber  de  consultar  los  expedientes,  pero  yo  decirle  eso  a  alguien,  a  nadie,
primeramente porque no es mi estilo ni yo voy a insultar a nadie y por el respeto y el
aprecio  personal  que  os tengo  a  todos  los  Concejales  y  Concejalas  de  este
Ayuntamiento., yo esas palabras no las he dicho, yo lo único que digo es que los
Concejales tenemos la responsabilidad y  el  deber de  consultar los expedientes en
cualquier momento y  es más yo os he dicho que si necesitáis ayuda en cualquier
cuestión que yo os pueda ayudar y  que solicitéis mi ayuda yo lo voy a hacer, yo
también fui Concejal nuevo y me han ido enseñando y he ido aprendiendo conforme
he ido avanzando, si es que esto es lo que tiene también de bonito la política que
todos los días aprendes algo

- Respecto a las cuestiones de vigilantes, adoctrinamiento en la escuela, agenda
2030,  yo  ahí  no  voy  a  entrar  por  supuesto,  el  tema  del  pabellón,  las  gradas
retráctiles no existen,  no están, no sé a lo que te refieres con eso de las gradas
retráctiles. 

- En cuanto al  tema de la estética yo entiendo que cada uno tiene unos gustos, una
preferencia y no es  incompatible el que nos guste o me guste Grazalema como
pueblo  blanco,  que tiene una armonía  urbanística  y  un  edificio  para  un espacio
escénico que no deja de ser un edificio singular,  no es una casa,  es un edificio
singular pero que en Grazalema la armonía urbanística se consigue porque todos los
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ciudadanos  y  ciudadanas   apuestan  por  eso  y  en  Carcabuey  por  suerte  o  por
desgracia los propios vecinos y vecinas no queremos eso ni apostamos porque hay
fachadas color salmón, verde,  azulejos  de cuarto de baño en fachadas colores
disonantes, lo hay, lo vemos todos los días, ojalá todos fueran blancos pero que en
Grazalema se consigue no porque el Ayuntamiento sea exigente y sea tajante, es
porque los vecinos de Grazalema así lo quieiren y nos conciben pintar su casa de
otro color que no sea blanco.

- Y sobre lo que estamos hablando de que se perdieron 600.000 €, se perdieron
600.000 €,  se renunciaron a 600.000 €,  eso está en documentado aquí, no es una
cosa  que  digamos  nosotros,  es  que  está  documentado  en  los  Plenos  de  este
Ayuntamiento, es que se perdieron, se renunciaron a ellos para un espacio escénico
que hubiera  estado hecho en el  Pilarejo  desde hace 14 años y  que ese dinero
posiblemente se destinó cuando Carcabuey renunció a él a un espacio escénico en
Luque  y  qué  se  construyó  allí  y  aquí   se  construyó  un  Centro  de  Salud  que
entendemos que es un edificio y un servicio básico para la ciudadanía, nunca nos
vamos a oponer a un Centro de Salud,  en la vida. Nosotros  teníamos uno que
necesitaba una reforma, pero el que nos hicieron es muy grande que está muy bien,
pero es que está sobredimensionado, infrautilizado, si es que llevamos sin pediatra 6
años, que no viene ni un día un pediatra, si es que hemos recuperado  dos tardes
después  de  pedirlo  por  favor  y  casi  de  rodillas  al  SAS,  les  pedimos  por  favor
recuperar las dos tardes de médicos, dos tardes no los cinco días y nos lo han dado
ahora después también de un montón de meses y de un montón de tiempo, que
entre la pandemia en que no hicieron  contrato y en que se están encargando la
sanidad no sabemos para qué queremos un Centro de Salud con  consultas vacías,
sin enfermeros, sin médicos, sin pediatras,  si es que  cuando queráis nos vamos a
Córdoba, a Sevilla, todos los grupos y nos montamos en autobuses o recogemos
firmas, pero es que no tenemos pediatra desde hace 6 años, ni un día, es que aquí
los que somos padres y tenemos niños o vamos a Priego o vamos a Priego y en
Priego  muchas  veces  tampoco  te  atienden   porque  es  que  no  hay  y eso  es
responsabilidad de la Junta de Andalucía, pero no de los gobierno del PP de ahora,
esto ya viene de antes del PSOE.

-  He  contestado  a   las  publicaciones  que  ha  hecho  el  grupo  popular  en  redes
sociales,  cómo  se  puede  saber  que  atenta  urbanísticamente  contra  el  nivel  de
protección legal si todavía no es ni un proyecto?  ni ha ido al SAU, ni ha ido a la
Delegación de Cultura, es que es imposible  entonces poner en un papel o en una
publicación una cosa que es falsa. Siendo honesto el grupo municipal popular tiene
que  reconocer  que  ha  mentido,  que  ha  confundido  al  pueblo  y  ya  está  y  se
reconocen los errores porque no es cierto lo que habéis publicado, porque es que
incluso con lo que ha dicho Juan  que de 2 a 3 millones de euros que va a un millón
de euros, es que no varias en 2 o 3 euros, 50 o 100 euros. Luego se afirma también
en redes sociales textualmente que se entera del proyecto ganado y que nadie haya
escuchado ni  en qué consistía, pues hoy tú has podido comprobar que has venido a
ver el expediente y yo me alegro que todo estaba en este expediente, el de planes
provinciales como en el expediente de contratación del proyecto del proyecto básico,
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estaban  la  aprobación  de  Pleno,  los  decretos,  los  informes  ,todas  las
comunicaciones que hemos tenido con Diputación, es que son 62 documentos  que
ponemos a una persona del Ayuntamiento día seguidos para escanear y mandar 62
documentos  que  se  viene,  se estudian  aquí,  se  preguntan,  se  consulta  con  la
Secretaria con la Arquitecta Técnica, con cualquier trabajador del Ayuntamiento, es
que como va a ser oscurantismo y no está aquí  a mano el coste del proyecto básico
de ejecución y dirección, lo comentó el partido socialista en  el  pleno pasado o sea
que lo sabían, también estaba publicado en el perfil del contratante si es que eso es
público, eso es público, eso está ahí y se puede ver también en el expediente  de
contratación que está  ahí.

- También luego otra de las cuestiones que  el grupo  popular plantea en redes no
hace falta un edificio escénico pero si hace falta un nuevo Ayuntamiento, quien ha
pedido un nuevo Ayuntamiento?  yo  no lo  he  escuchado  a  nadie, ni se necesita, o
sea, si decís de construir un Ayuntamiento nuevo, costará  como  puede costar este
edificio y no va a ser gratis y vender este se podrá vender o no se podrá vender.  yo
considero que con el  Ayuntamiento actual  que tenemos es suficiente, que puede
mejorarse con una reforma y con una renovación y con una reestructuración, estoy
de  acuerdo  y  ojalá  se  pueda  hacer  pero  yo   pido  que  con  honestidad  y  con
sinceridad a mí me gustaría que os reunierais con las asociaciones de amas de
casa, con carcomedia, con la agrupación de cofradías, con cualquiera y decirle que
los actos que ellos organizan, que las obras de teatro, que los conciertos que lo
celebren en el Pabellón, a ver qué os dicen, que acústicamente el Pabellón para
animar  al  club  deportivo  Carcabuey  y  a  cualquier  deporte  que  se  haga  allí  es
perfecto, pero para una obra de teatro,para un concierto, acústicamente no tiene ni
lo más básico para que haya un sonido digno y  también os pido que os reunáis con
el club deportivo Carcabuey y le digáis que la instalación municipal donde ahora
mismo entrenan todas las tardes.  que lo usan de lunes a domingo y juegan los
partidos tanto de los niños y las niñas de categoría inferiores como en categoría
nacional, que este año estamos en categoría nacional, que no van a poder usarlo
porque se van a hacer allí actuaciones de otras asociaciones y de otros grupos de
teatro, pequeñas y grandes actuaciones, porque yo no sé si habéis visto el montaje
del suelo que tiene el Pabellón, si se va a usar para otra cosa pero eso se tarda un
rato en montarlo  y  en desmontarlo,  habría  que montar  sillas,  habría  que montar
sonido, habría que montar escenario,  habría que desmontar todo eso o sea que
entre actuación y actuación se puede quedar tranquilamente el Pabellón inutilizado
para lo que se utiliza un Pabellón de deportes que es para hacer deporte; yo no creo
que eso sea un uso racional y responsable de los edificios como vosotros pedís y yo
también os pido que le digáis a los músicos de la banda municipal y al director, que
no queréis que tengan un edificio con un espacio escénico para que ensayen todos
los días y para que sean sus conciertos, que es que donde están actualmente que
hay un local municipal y que ya se ha ampliado, sigue quedando pequeño y es una
buena noticia que se quede pequeño  porque eso quiere decir que cada vez hay
más gente que se apunta al aula municipal de música, pues con el edificio y con el
espacio escénico tendrían ahí un escenario que acústicamente cumpliría todos los
requisitos para  ensayar todos los días, pues reunirse con esa asociación y se lo
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explicáis que no, que no queréis,  que actúen en el gimnasio del colegio o en el
pabellón de deporte y luego el partido socialista también que se enteran en redes de
estas cuestiones,  es lo mismo,  que aquí están los expedientes, que se pueden
consultar, también se les puede preguntar a las personas que os han precedido en el
cargo, qué cuestiones  de calado se trabajaron en la legislatura anterior,  porque
planes provinciales es el proyecto más importante de la Diputación de Córdoba con
los  Ayuntamientos,  quién  había  solicitado  la  propuesta  pues  lo  mismo  está  el
expediente del pliego de licitación donde se puede consultar y donde y en el perfil
del contratante que creo que de ahí sacáis cuando hablasteis del importe, pues eso
se puede consultar y yo creo que la dirección del psoe local que todos sabemos
quién es y se retrata también en redes sociales diga que para un pueblo con poco
más de 2000 habitantes y bajando, con una población envejecida no le hace falta un
espacio  escénico porque ya  hay varios,  yo  no sé  cuáles,  son varios.  Leer  esas
publicaciones  del psoe es  deprimente, porque es que te dan ganas de coger la
maleta, de irnos del  pueblo y que el  último que eche la llave,  porque es que si
estamos  viejos,  que  para  los  que  estamos  aquí,  que  para  qué  necesitamos  un
espacio escénico. pero  es que los que estamos aquí porque seamos 2300 y pico
habitantes no tenemos derecho a tener unas instalaciones dignas?  a que haya vida
en  el  pueblo? a  que  haya  actuaciones?  a  que  haya  vida  cultural?  si  es  que lo
demostramos  año tras año desde hace muchos años pero no el Ayuntamiento, lo
demuestran los colectivos, pero yo sé porqué el psoe dice eso, lo dice porque el
psoe vive alejado de la realidad cotidiana de Carcabuey, porque lleva años pero
muchos  años  sin  preocuparse  de  las  necesidades  de  la  asociaciones,  lleva
muchísimos años sin participar de la vida cultural,  musical y colectiva de nuestro
pueblo,  en  8  años  de  Alcalde  hemos  invitado  a  todos  los  actos  oficiales  a  los
Concejales y Concejalas del partido socialista y con esta mano puedo contar y me
sobran dedos, que la portavoz del grupo popular en este tiempo ha venido a más
actos oficiales del Ayuntamiento que todos los Concejales del psoe de los últimos 8
años, porque no participáis, por qué creéis que no hace falta  un salón de actos o un
espacio escénico en condiciones, pues porque no vais al salón de actos del edificio
de usos múltiples  cuando hay una presentación  de un libro  de  una persona de
Carcabuey o hay una obra de teatro de las amas de casa o hay cualquier cuestión y
la gente se tiene que salir porque no cabe y hay que poner sillas de plástico y la
gente mucha cuando ve lo que hay pues se sale porque no cabe más nadie, pues
por eso  no lo sabéis pues porque no asistis y no lo veis y si no lo veis no existe esa
necesidad y es la realidad de por qué el psoe no quiere edificio y yo ya termino y lo
hago  vamos  con  toda  la  buena  predisposición  del  mundo,  yo  os  invito  a  que
hagamos una reunión conjunta con el estudio de arquitectura, con los arquitectos,
para  que  ellos  que  son  los  profesionales,  que  son  los  que  han  planteado  esa
propuesta, esa idea, nos expliquen a nivel arquitectónico a todos los niveles, cuál es
la  propuesta,  las preguntas que puedan surgir,  las dudas,  cosas que se puedan
modificar o que se puedan plantear o que se le puedan proponer, yo os invito a que
la hagamos y la montamos y la hacemos en el horario que nos venga bien a todo el
mundo y la tenemos el día que haga falta para que nos lo expliquen y  conozcáis de
primera mano la propuesta, pero de mano de los que la han redactado y de los que
lo han hecho, no  del  Ayuntamiento, del equipo de gobierno; de los que lo han hecho
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y lo vemos entre todos y a  nosotros lo que nos gustaría es que apoyarais este
proyecto, esta propuesta pero no por nosotros, por Carcabuey,  que nos gustaría que
fuera por  unanimidad porque nosotros creemos realmente  que necesitamos este
este proyecto, este propuesta, este edificio,  y yo creo que es una deuda histórica,
ya lo hemos dicho que desde hace 14 años se podía tener y Carcabuey de nivel
cultural, festivo  y  turístico  está a la altura de cualquier pueblo más grande. Es que
mucha gente de pueblos mucho más grande que nosotros nos envidian la vida y la
actividad cultural  y el  tejido asociativo que tenemos, si es que  nos envidian y a
nosotros nos lo han pedido los vecinos y las vecinas lo hemos llevado en nuestro
programa electoral y lo hemos dicho desde primera hora, desde hace muchos años
llevamos con este proyecto, que ojalá se hubiera podido hacer en la calle  Pilarejo,
ojalá se hubiera hecho en su momento y no tendríamos ni este Pleno ni este debate,
ni estaríamos aquí, pero como ahora se da la circunstancia y se puede hacer pues
vamos a hacerlo, vamos a remar todos en la misma dirección y vamos a asumir  un
proyecto del Ayuntamiento de Carcabuey por y para la gente de Carcabuey y yo ya
termino con esta intervención, salvo que haya alguna cuestión que queráis aclarar.

Seguidamente la Sra. Serrano Luque, pasa a manifestar:

-  Ha dicho Juan que el  dinero de los Planes Provinciales va a ir  destinado a la
construcción de este edificio escénico, el dinero de los Planes Provinciales 2019-
2023 que se están discutiendo son 326.618,80 €, los que se han aprobado este año
son 400.000  € para Carcabuey,   mi pregunta es si contamos con 700.000  € si el
edificio se hace o vamos a estar 10 años con un edificio hecho de ladrillo en mitad
de la plaza, sin que sirva para nada y con respecto a lo dicho que el expediente eran
62 folios, 62 documentos, bueno 62 documentos y entiendo que esos documentos
están hechos a ordenador que no hay que escanear los que ya están hechos a
ordenador y por lo tanto solamente sería enviarlos.

A continuación interviene nuevamente el Sr. Castro Jiménez, quién dice:

- Lo vuelvo a repetir  como a la portavoz del partido popular,  sabremos lo que
cuesta  cuanto  esté   hecho  el  proyecto,  hasta  entonces  no  sabremos  lo  que
cuesta , tenemos una idea de los cálculos por los metros cuadrados aproximada,
pero ahora hay que acotarlo todo, hay que medir, hay que hacer un proyecto, lo
que es un  proyecto básico y entonces sabremos lo que costará y en todo caso y
nuestra  idea  es  que  si  hiciera  falta  algo  más  pues  estamos  en  perfectas
condiciones  porque  tenemos  deuda  cero,  como  bien  sabéis  para  poder
endeudarnos, para terminar nuestra idea y  nuestra intención es que ese espacio
esté funcionando en esta  legislatura  que es lo que queremos, ya veremos las
zancadillas que se nos ponen por ahí y además intentaremos también superarlas,
estamos también acostumbrado a superar algunas cosas y nuestra intención no
es que esté ahí eternamente en el ladrillo, no es que esté, es  que se termine y
que se  utilice  como ha explicado bien el  Alcalde y  como todos los que están
implicados aquí en la vida social y cultural de Carcabuey sabemos que va a tener
mucha actividad y que va a ser bastante útil, hasta entonces no se puede saber
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con esa exactitud el coste,  porque ya digo que ahora lo que se ha ganado es una
idea y sobre esa idea como ha dicho también el  Alcalde.  Si  estáis  de verdad
interesados  pues  cuando  queráis,  la  próxima  vez  que  quedemos  con  los
arquitectos del equipo ganador pues podéis participar,  también os digo que la
opción  de  no  hacerlo   no  la  contemplamos,  el  que  no  se  haga  no  la
contemplamos,  os  lo  digo  para  que pongamos las  cosas  claras  encima de la
mesa, aquí  estamos nosotros, no hemos engañado a nadie, desde el principio de
los tiempos casi de los tiempos, desde que hubo aquí un proyecto en su día y
fracasó y después ahora está este y cuando se haga y ya te digo y yo no sé con el
permiso del Alcalde, yo te puedo decir que estando nosotros hay transparencia,
democracia  y  participación  para  los  Concejales  y  Concejalas,  quien  diga  lo
contrario  miente,  pero  se  ha  hecho   todo  lo  posible,  incluso  más,   yo me
comprometo si el Alcalde me autoriza que si alguien tiene que venir por la tarde,
abro la puerta para que vea el expediente, sea que por eso no lo dejéis, no dejéis
de trabajar por eso,  bueno tampoco lo has pedido por la tarde yo no lo sé la
primera noticia que tengo.

Seguidamente interviene la Sra. Serrano Luque, quién dice;

- Que yo estoy trabajando por la mañana, que me paso trabajando toda la mañana y
además es que quien no lo sepa,  mi compañero también ,que está fuera pues si nos
da la posibilidad de venir por la tarde, pero es que a mí esa posibilidad no me la han
dado. Además yo veo la posibilidad de que me la manden al correo corporativo, que
creo que todos los documentos están hechos a ordenador, absolutamente todos hoy
en día no creo yo que haya documento hecho a mano entonces solamente darle a
descargar y darle a un botón de enviar y ya está.

Continúa el Sr. Castro Jiménez, diciendo:

-  Estaba  yo  hablando,  no  importa,  me  sigo  ofreciendo  a  eso  pero  que  tus
compañeros de anteriores legislatura lo saben, que esto otras veces se ha hecho,
que no  hay ningún problema e Inma también como Secretaria lo sabe, que también
alguna vez que otra se ha hecho, que yo no tengo ningún inconveniente en venir ahí
en un despacho, en cualquiera, con el expediente y  lo veis, que yo también pueda
venir y  ponernos de acuerdo que no es como cuando vuestro Alcalde me decía a
mí, tengo aquí documentación, le pedía esto y me decía  vente tal día y a tal hora,
compara, si es que la suerte de que  el pueblo sea chico  es que sabemos  cada uno
como actuamos.

Por ir finalizando el Sr. Presidente dice:

– El  dinero  de  los  Planes  Provinciales  de  este  mandato  todavía  no  está
aprobado, yo también he visto ese borrador de 400.000 € yo confío y espero que nos
corresponda esa cantidad pero a lo mejor nos llevamos una sorpresa, es que no lo
sé, es que hasta que no esté aprobado no lo sabremos exactamente, como máximo
será eso yo no sé si cuesta 700.000 € pero lo que sí es seguro es lo  que ha dicho el
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Concejal de Hacienda, no va a estar 10 años ahí en ladrillo y se va a terminar y se
va a hacer y se va a poner en funcionamiento en este mandato, esa es nuestra
voluntad, ese es nuestro interés y es para lo que vamos a trabajar y yo también me
ofrezco a venir por las tardes a abrirle el Ayuntamiento y consultar el expediente a
cualquier Concejal, no lo he ofrecido antes porque entendía que no era una cuestión
que se la pudiera  pedir a un trabajador del Ayuntamiento, que tiene su horario de
mañana de 8 a 3 y hacerle venir por la tarde para eso,  eso no se lo se lo pido a un
trabajador,  yo  sí  me  ofrezco  porque  yo  vengo  muchas  tardes  a  trabajar  al
Ayuntamiento y no me importa en ningún momento acordar con algún Concejal o
Concejala el poder  ver tal  expediente. a tal hora y tal día, sin ningún problema,
poniéndonos de acuerdo yo también me ofrezco por las tardes a  que podáis venir a
consultar los expedientes si por la mañana es imposible

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dá por finalizada la sesión a las
veinte horas y cuarenta y cinco minutos, extendiéndose el presente borrador del acta
de lo que yo el Secretario certifico.
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